

*Горбунова Наталья Сергеевна
Воспитатель
МКДОУ детский сад №18
г.Тавда, Свердловская обл.*

Осень–удивительная пора

В первую неделю октября в 1 младшей группе «Радуга» прошла интересная, познавательная тематическая неделя «Осень – удивительная пора». В течение недели воспитанники знакомились с осенними изменениями в природе. Знакомясь с осенними признаками, провели рисование в нетрадиционной технике, ватными палочками рисовали разноцветные листочки на дереве. Сделали коллективную аппликацию «Дерево в осеннем наряде», играли в дидактическую игру «Подбери лист».

Не менее интересным для малышей было наблюдать за листопадом и бегать по дорожкам и слушать шуршание опавшей листвы. Еще дети узнали, что осень – это пора сбора урожая. Учились называть овощи и фрукты, различать их на ощупь и группировать. Узнали, что овощи растут в огороде и поиграли в дидактическую игру «Что растёт на грядке?», а также в огородную - хороводную игру «Есть у нас огород!»

Радости детей не было предела, ведь осень — это действительно удивительная пора.







